

## РЕЦЕНЗІЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ

Студента ОС «Магістр»

**Галишинець Юрія Ігоровича**

**На тему «Зниження ризиків при впровадженні корпоративної інформаційної безпеки»**

**Актуальність теми:** Сучасний бізнес значною мірою залежить від інформаційних технологій, що робить корпоративну інформаційну безпеку (КІБ) однією з ключових складових успішної діяльності організацій. У той же час загроза кібератак, витоків даних, несанкціонованого доступу та інших інцидентів постійно зростає. Це обумовлює необхідність впровадження ефективних систем КІБ, які здатні не лише захистити інформаційні активи компанії, але й зменшити ризики, пов'язані з реалізацією цих систем. Зниження ризиків при впровадженні КІБ є стратегічно важливим завданням, що забезпечує стабільність, стійкість і конкурентоспроможність сучасного бізнесу. Вивчення цієї теми дозволяє не лише забезпечити ефективний захист корпоративної інформації, але й оптимізувати витрати, що особливо важливо в умовах економічної нестабільності.

**Самостійність розробки і пропозиції автора:** В ході дослідження автором розглянуто теоретичні основи розробки та впровадження корпоративної інформаційної безпеки. Розроблено практичні рекомендації щодо шляхів зниження ризиків при впровадженні КІБ. Кваліфікаційна робота є самостійно виконаною автором науковою роботою, що містить сформульовані положення, висновки і пропозиції.

**Практична значимість роботи:** Узагальнюючи теоретичні положення даної магістерської роботи та оцінюючи ризики при впровадженні КІБ зроблено висновки, застосування яких дозволило розробити пропозиції щодо шляхів покращення ефективності впровадження КІБ на підприємстві.

**Зауваження та недоліки:** В роботі потрібно було більш детально зупинитися на аналізі фінансових показників даного підприємства.

**Загальний висновок:** Кваліфікаційна робота виконана на належному рівні з дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки.

**Рецензент:** Осипенко Кристина Валеріївна, к.е.н., доцент

---

Підпис



«\_\_\_» \_\_\_\_\_ р